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      ومشوقة التسلسل في عرض المادة بطريقة منطقية للدرس ويراعي يمهد 1

      داخل المحاضرة ينوع اساليب وطرائق التدريس المختلفة 2

      الفروق الفردية يحسن اساليب التعامل مع الطلبة ويراعي 3

      التعلم الذاتي عند الطلبةوينمي  يشجع 4

      الوقت داخل المحاضرة في اثراء المادة العلمية يستثمر 5

      وسائل تقليدية والكترونية متنوعة في الاختبارات والتقييميستخدم  6

      لاثارة دافعية الطلبةمتنوعة  وفير انشطة تعاونية او تنافسية ي 7
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الطلبة بصورة مستمرة لغرض تعزيزمواطن القوه ومعالجة مستوى بتابع 

 مواطن الضعف لديهم
     

9 
استفساراتهم بمرونة لخلق بيئة تعليمية يرد على يناقش اجابات الطلبة و

 امنة
     

      لدى الطلبةالاتجاهات والعادات والاخلاق الحميدة  ينمي 10
 

 : وتعليمات مهمة ملاحظات
 : مراجعة الدليل في احتساب الدرجات حسب النسب الاتية -1

 . % فاكثر(80)نسبة  : تمثل جيد جدا -1-1
 . %(79-70تمثل ) جيد : -1-2
 . %(69-60تمثل )نسبة  متوسط : -1-3
 . %(59-50) : تمثل مقبول -1-4
 . دون ذلك : تمثل ما ضعيف -1-5

 : يتم تطبيق الاستبانة على الطلبة وفق الاتي -2

 . كل مرحلة دراسيةالطلبة العشرة الاوائل من  -2-1

اختيارهم بالطريقة الطبقية ذات التوزيع يتم % فاكثر و90الطلبة المواظبون على الدوام بنسبة  -2-2

 . %10تقل عن  على ان لاالمتناسب 

 .كثر من مرة واحدة ا عدم اعادة التطبيق لا -2-3

 . اجابات الطلبة بانتقاءالابتعاد عن التحيز  -2-4


